

## ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΑ ΦΥΤΙΚΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΑ Συνδέονται με τουλάχιστον έξι μεταμοσχεύσεις οργάνων από το 2011

**Τ**ουλάχιστον έξι Αυστραλοί χρειάστηκαν μεταμοσχεύσεις οργάνων κατά τα τελευταία πέντε έτη μετά από λήψη συμπληρωμάτων από βότανα. Τα δεδομένα αυτά επιβεβαιώνονται από το εθνικό μπιρώ δωρεάς οργάνων στο οποίο καταγράφονται τρεις μεταμοσχεύσεις ήπατος και τρεις μεταμοσχεύσεις νεφρού σε ανθρώπους που αρρώστησαν μετά τη λήψη κάποιου είδους φυτικού συμπληρώματος. Τα στοιχεία ήρθαν στο φως όταν ο Matthew Whitby από τη Δυτική Αυστραλία μίλησε στο ABC. Ο κ. Γουίτμπι έκανε μεταμόσχευση ήπατος πιθανότατα εξαιτίας της λήψης μιας πρωτεΐνης σε σκόνη που περιείχε εκχύλισμα πράσινου τσαγιού και την ουσία *Garcinia Cambogia*. Τα στοιχεία αφορούν μόνο τις περιπτώσεις όπου οι γιατροί ήταν σε θέση να προσδιορίσουν και να τεκμηριώσουν την πιθανή αιτία των ασθενειών που οδήγησε στην μεταμόσχευση. Τα στοιχεία δεν δείχνουν τι είδους φυτικό συμπλήρωμα προκάλεσε την βλάβη των οργάνων ή αν ήταν η μοναδική αιτία. Ο ειδικός στη μεταμόσχευση ήπατος, Dr Nick Shackel, από το νοσοκομείο Royal Prince Alfred του Σίδνεϊ ανέφερε ότι έχει ασχοληθεί με πολλαπλές περιπτώσεις ηπατικής ανεπάρκειας και μεταμοσχεύσεις που σχετίζονται με τα βοτανικά



κά συμπληρώματα. Σε πολλές περιπτώσεις, οι ασθενείς είχαν καταναλώσει εκχύλισμα πράσινου τσαγιού. «Υπάρχουν ενώσεις στο πράσινο τσάι που αν ληφθούν σε υπερβολική δόση μπορούν να προκαλέσουν ηπατική ανεπάρκεια», είπε ο Δρ Σακέλ. Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία υπάρχουν σήμερα περίπου 1.200 άτομα περιμένουν για ηπατική ή νεφρική μεταμόσχευση στην Αυστραλία. Τουλάχιστον 11.000 φάρμακα που λαμβάνονται ως συμπληρώματα περιλαμβάνονται στον αυστραλιανό κατάλογο που καταγράφει τις διάφορες θεραπευτικές ουσίες και οι πωλήσεις αυτών των προϊόντων είναι σημαντικές.

### ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΚΥΡΙΑ

για καθαρισμό γραφείου, μερική απασχόληση, ώρες συζητήσιμες. Μισθός ικανοποιητικός. Οι ενδιαφερόμενες θα πρέπει να έχουν εμπειρία σε οικιακές εργασίες και να έχουν ηλικία έως 55 ετών.

Για περισσότερες πληροφορίες  
τηλεφωνήστε 0415 634 775

### ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Κυρία για τη φροντίδα δύο μικρών παιδιών, 3 μέρες τη βδομάδα, 5 ώρες την ημέρα (\$15 την ώρα). Οι ενδιαφερόμενες παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με την Βιολέτα στο 0414 455 169.

### ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πρεσαδόρος για πλήρη απασχόληση (full time) σε στεγνοκαθαριστήριο του Vaucluse. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τον Kerry στο 0400 076548.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.  
Έτος Ιδρύσεως 1898 ABN 50 000 018 128

## Ανοικτή Συγκέντρωση

Πέμπτη 10 Μαρτίου 2016, 7:00μμ

Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba St., Lakemba

**Θέμα: Προτεινόμενες αλλαγές  
στην καταβολή της  
Αυστραλιανής σύνταξης στο  
εξωτερικό**

Ο Γενικός Διευθυντής Απόδημου Ελληνισμού

**κ. Μ. ΚΟΚΚΙΝΟΣ**

θα παρευρεθεί και θα μιλήσει για θέματα που αφορούν  
τους ομογενείς  
Είσοδος ελεύθερη

CONSULATE GENERAL  
OF GREECE IN SYDNEY



ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ  
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΥΔΝΕΥ

### ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΣ ΟΔΗΓΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟΥ ΣΥΔΝΕΥ

Το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Σύννευ προκηρύσσει μία θέση Οδηγού, ο οποίος σε περίπτωση υπηρεσιακών αναγκών θα μπορεί να εκτελέσει δευτερεύοντα καθήκοντα του Γενικού Προξενείου.

Η πρόσληψη θα γίνει με σύμβαση εργασίας πλήρους απασχόλησης ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διετούς διάρκειας, με δυνατότητα ανανέωσης (κατόπιν έγκρισης από την Κεντρική Υπηρεσία).

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να είναι:

- 21 έως 60 ετών,
  - μόνιμοι κάτοικοι Αυστραλίας (citizens ή permanent residents),
  - τουλάχιστον απόφοιτοι δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης,
  - να γνωρίζουν πολύ καλά την Ελληνική και Αγγλική γλώσσα,
  - να διαθέτουν άδεια οδήγησης και άριστο ιστορικό οδήγησης,
  - εξοικείωση με την ευρύτερη περιοχή του Σύννευ.
- Τυχόν πρόσθετα προσόντα π.χ. προϋπηρεσία σε παρόμοια θέση, διάθεση για εργασία εκτός ωραρίου, εξοικείωση με διεθνές περιβάλλον, θα συνεκτιμηθούν.

Αιτήσεις των ενδιαφερομένων συνοδευόμενες από λεπτομερή βιογραφικά σημειώματα θα πρέπει να υποβληθούν έως και την Παρασκευή 4 Μαρτίου 2016 και ώρα 14.00 στο Γενικό Προξενείο - Level 2/219-223 Castlereagh St Sydney NSW 2000 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση grgencon.sid@mfa.gr

Οι επικρατέστεροι υποψήφιοι θα ενημερωθούν τη Δευτέρα 7 Μαρτίου με ηλεκτρονικό μήνυμα, προκειμένου να προσέλθουν ενώπιον τριμελούς επιτροπής σε προσωπική συνέντευξη την Τετάρτη 9 Μαρτίου το απόγευμα.

Οι υποβαλλόμενοι φάκελοι ή τα ηλεκτρονικά μηνύματα πρέπει να τιτλοφορούνται «ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΣ ΟΔΗΓΟΥ» και η τυχόν απαιτούμενη επικοινωνία των υποψηφίων με το Γενικό Προξενείο θα πραγματοποιείται αποκλειστικά μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης grgencon.sid@mfa.gr

Εκ του Γενικού Προξενείου